

67659999



新闻线索奖每周一名 挂烫机一台

做饭时煤气罐突然起火 庞老太太情急之下 抱起罐就扔到窗外



□晚报记者 王晋晋/文 周雨/图

本报讯 煤气罐没气了,庞老太打电话找人来了换了罐新的,没想到做饭时煤气罐阀门处突然起火。情急之下,老太太抱着火的煤气罐从窗口扔了出去,煤气罐没有砸到人,而是落在了一辆捷达车旁1米远处燃烧了起来。幸运的是煤气罐没有发生爆炸。随后,消防、警察、保安联手果断处置了此事。

昨日13时30分许,郑州青年路张庄社区193号六楼,一庞姓老太太从窗口扔出的煤气罐,着实将附近居民吓了一跳。几分钟后,管城消防一中队8名消防队员和一辆水罐车赶到现场,用水枪喷射进行降温处理。10分钟后,队员们再次检查降温后的煤气罐,并确认现场无任何危险后离开。

据悉,煤气罐起火原因是由于安装密封不严。消防队员提醒市民,在发生紧急情况时,首先不要慌张,如果家中有灭火器的话可以先对其进行处理;如果情况严重的,要及时报警,可以将危险品进行转移,但切勿乱扔。 线索提供 邓阳阳

老杨树生病了 被虫子蛀得一身伤 绿化队说,这两天就去打药



□晚报记者 潘默/文 张翼飞/图

本报讯 一棵老杨树生病了,肌体遭到害虫的噬咬,伤痕累累。目睹此情景的市民心疼不已,拨打本报热线,希望有关部门采取措施救救老杨树。

这棵生病的老杨树,生长在紫荆山路与金城街交叉口东约50米、金城街路北的一个院子门口。树身要两个人才能合抱,树皮干裂。老杨树被某种虫子蛀得遍体是伤,伤痕触目惊心。

对此,管城区绿化队马科长表示,老杨树不是行道树,是路旁修理厂的树。他们这两天会给生病的老杨树打药,让老杨树尽快摆脱虫害。

线索提供 武先生

消费便携专业领域新霸主 理光GX200诞生

日前,理光公司总裁兼首席执行官近藤史郎宣布,理光旗下最新产品GX100的升级版——GX200研发成功并将同步推出。

作为在市场上广受好评产品GX100的后续机型,新的GX200沿袭了Caplio GX100的众多功能特点,保持25mm厚的轻巧机身,搭配24mm至72mm(相当于135mm传统相机的焦距)的高性能广角光学变焦镜头、多种手动拍摄功能以及可拆卸式倾斜电子取景器,而且通过配备1200万像素的CCD提高了分辨率,并大幅降低了噪点。

据了解, GX200为了满足不同摄影爱好者的摄影需求,还特别提供了一个1.88X远镜头的官方配件,供用户选购。GX200搭配上远镜头之后,可以让原来24mm至72mm的镜头能力扩展到45mm至135mm,用户可以拍摄到更远距离的景象。陈立志

门被妈妈反锁,独自在家的孩子想出去 4岁男孩扒着6楼窗沿下楼

儿童脱离监护是相当危险的

小鬼当家,惊险不少。昨日上午,淮南街20号,4岁大的小子轩一人在家,看完动画片自己洗个澡,穿上漂亮衣服想下楼玩,一摸门,门被妈妈锁了,跳上厨房爬上窗户想下楼,他家住的可是6楼。幸运的子轩被对面邻居看到,邻居们静悄悄围着小家伙营救,孩子成功脱险。看到子轩的冒险寻路过程,院里的居民思考更多,“习惯把孩子反锁在屋里,安全吗?”

晚报记者 张华/文 廖谦/图



这个小孩就是从那个窗台上攀爬的,报警的邻居在现场叙述。

小蜘蛛侠 是这样冒险的



跳到厨房外铁栅栏



沿着窗沿往阳台移动



扒在阳台外动弹不得

悬:6楼窗外“挂”个小男孩

昨日9时40分许,淮南街20号,家住3单元6楼西户的刁铁成刚刚到家。老伴阳台上开窗户,却一脸惊恐地跑回来:“对面窗台上有个小男孩在墙上。”刁铁成赶紧跑到阳台。

对面4号楼6楼,一白白胖胖的小男孩,两只小手紧紧抓住厨房外一铁栅栏,脚踩只有几寸宽的墙沿,一步一挪颤颤巍巍,从西往东挪。“那不是对面邻居小孩吗?”刁铁成的老伴吓得腿软。

老两口小声商议,对面小孩家的大人肯定不在家,孩子前不着路后没有梯,必须要把他给弄下来。

营救:“不敢叫他,他一扭脸后果不敢想”

“千万别喊他,一扭头就坏事了。”刁铁成之前当过警察,怕老伴惊动了孩子,一再嘱咐。为抢时间,刁铁成拨打了119,嘱咐对方到了附近千万别拉警报,并下楼去接起来的消防官兵。

邻居孩子挂在6楼,院里的居民老徐一听说,赶紧去找物业帮忙,正在这时,挂在6楼的小男孩意识到了危险,哭着喊“叔叔阿姨,救救我吧!”物业公司的员工找来了攀岩绳,抬来云梯。越来越多的邻居加入到营救的队伍。10多分钟后,众人来到6楼楼顶,物业公司的一保安腰系攀岩绳,下到空中,悬空将孩子紧紧抱住。

回来的妈妈抱着遇救的孩子号啕大哭

10时许,顽皮的孩子被救了下来,邻居们

拍着孩子安慰他。正在这时,一位身穿连衣裙的中年女子从外归来,扔掉手中的电动摩托冲向孩子号啕大哭,她是孩子的妈妈郑女士。

“还是接到我老公的电话才知道家里出事了,吓死了。”昨日中午,已经镇定过来的郑女士依然心有余悸。据介绍,昨日9时许,自己送大儿子上课,顺便买点菜。小儿子子轩不愿意出门,要玩电脑看动画片。在回来的路上,郑女士接到远在重庆出差的老公的电话,才知道小儿子在家闯祸,“我出门就一小会儿”。

孩子自己打扮一新,想下楼玩玩

昨日14时许,在子轩的家里,记者见到了顽皮的小家伙。刚刚午睡醒来的小家伙,无论妈妈怎么劝,就是不肯穿上短裤,光着屁股跟哥哥玩,一句话也不说。

“知道他顽皮,没想到这么皮。”郑女士说,子轩虽然今年才4岁多,但是一向顽皮,从不敢让他一人在家,昨日是第一次。在妈妈和哥哥不在家的这段时间,小家伙都干了什么?

看完动画片,洗洗澡,穿上漂亮衣服,然后想下楼出去玩,却发现门被锁了,小家伙向妈妈“汇报”了动向。门被锁了,小子轩就自己爬上厨房外的窗户,发现窗台下有个栅栏,自己偷偷溜下去,想沿着墙沿沿楼梯,没想到一直都没找到,累得胳膊都酸了,回不去又下不去,被困住了。

——张伸——

美国:12岁以下孩子独处,家长要被追究责任

在昨日的采访中,院里居民张女士也是位妈妈,她介绍,实在没人照顾时,之前也习惯把孩子反锁在家里,可看到小子轩的事后,思考了很多,“把孩子直接反锁在家里,是不是真的安全?”

几年前,外地一6岁女童,独自一人在家坠楼身亡,曾引起了法学专家的讨论。一位法学专家表示,目前10周岁以下没有独立行为能力的儿童意外身亡事故发生率在逐年增加。而现有的法律只是对监护人直接损害被监护人利益的情况作出了司法解释。单独制定一部幼童保护法或将目前的相关法律条款细化很有必要,制定这样的法律,不是为了指责孩子的监护人,而是更好地保护孩子。

在美国、加拿大,法律规定12岁以下的儿童不可以独处,哪怕在家里也不可以,一定要有成人陪伴。如果家长使12岁以下的儿童独处,被称为“脱离监护”。在孩子处于脱离监护的状态时,如果被邻居及任何人发现后报警,都要追究家长的刑事责任。如果孩子出现意外,家长所承担的刑事责任将更大。

线索提供 张莉

——新闻追踪——

周克廷案第六次庭审结束,深圳法官“发感叹” 是因为警建营的执著,才有了这次开庭

□晚报特派深圳记者 徐富盈

本报讯 为了一名农民工,一位普通而贫穷的律师,明知这场官司的艰难,却毅然免费为其维权打官司,4年里历经5次庭审。前日中午,第6次庭审结束了,而警建营在庭审前离开了这个世界,他的好友接过了爱心接力棒。两天来,从庭审法官到受害人,从河南残联到普通市民,大家都被警建营的精神所感动。连被告方律师也说:警建营的精神让人感动,他的走让人惋惜。

深圳中院法官:警建营让人尊重

7月24日11时40分,周克廷人身损害赔偿案第6审结束,记者找到几年来一直关注此案的该院审判员李法官。李说,从2005年9月,深圳中院二审时,因案子涉嫌“殉情自杀”,关注率比较高。媒体报道后,他得知当案律师警建营是免费帮助原告的。这是一个难度较大的案件,一般的律师如果帮人,有两次就可以交代

了,但警律师来来往往多次,他在困难中不放弃,最终得以第6次庭审。更没有想到,警建营最后一次参加庭审时,已知道自己患了癌症,“从郑州晚报报道中看出,警10年来免费帮穷人打了100多起官司,而自己却很穷。他的坚定与执著,是法律工作者的榜样,让人尊重。”在现场,连续4次参与辩论的该被告方律师衣女士,也不得不发出感叹:“警律师的精神的确感人,他的走让同行们惋惜。”

接替律师李风华:警律师把所有的证据都交给了我

昨日上午,结束了庭审而准备回郑的李风华律师介绍,早在几年前,警律师就发现自己患有肝病,随后因劳累和误治转化成肝癌,2007年9月发现肝上有了肿瘤,但他10月份还是去了深圳。“当时他被检查出肿瘤后,悄悄对我说了,他还要去深圳帮助周打官司。他不让我告诉别人。”李说,正是警律师的精神感动了他。在病床上,警律

师把所有收集到的新老证据,都交到了李风华的手中。“为了这个案子,他查询并整理了至少40万字的东西,而且十分艰难地查找了很多证据。”

昨日上午,河南省残联维权部的吴明生,得知此次出庭有了新的证据,并以“人身损害赔偿”得以顺利庭审,而且官司胜出的可能性极大时,他与记者取得了联系。吴说,从周克廷案子可以看到,农民工异地维权的成本太高了,很多受害者就是因成本太高,不得不停住维权的脚步。“我们希望深圳中院在这起人身损害赔偿中,依法给出公平公正的判决。”

HOME TOP 好美特
专业蒸汽挂烫机

电话: 8008338253 66519795
地址: 郑汴路未来路口南200米路西